

સુવિચાર
પ્રગતિનો અર્થ ઉતાવળભરી ભાગદોડ નથી પણ સંતુલિત અને સમજણભરી ગતિ છે.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૩૦/૦૮/૨૦૨૪, શુક્રવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ
શિવ
ફરસાણ (ધાણીવાળા)
નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ-પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૮૦ શ્રાવણ ૧૯-૧૨ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૧૮

પથરી - પ્રોસ્ટેટ - કીડનીની તકલીફ ? ફી નિદાન કેમ્પ...
નોંધ: હોસ્પિટલમાં સોનોગ્રાફી ફી કરી આપવામાં આવશે.
જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓને દવાઓ ફી આપવામાં આવશે.
ડો. જય માકડીયા સુરેલોજીસ્ટ
તારીખ : ૩૧-૦૮-૨૦૨૪, શનિવાર
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦
નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

વડિયા-કુંકાવાવમાં સૌથી વધુ ૯૮૧ મી.મી. અને સૌથી ઓછો જફરાબાદમાં ૩૯૪ મી.મી.

અમરેલી જિલ્લામાં આ વર્ષે સરેરાશ ૨૪ ઈંચ વરસાદ

બગસરામાં ૮૫૯ મી.મી., સાવરકુંડલામાં ૩૯૯ મી.મી., બાબરામાં ૭૭૮ મી.મી., લાઠીમાં ૪૭૧ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો
લીલીયામાં ૫૦૮ મી.મી., અમરેલીમાં ૫૧૯ મી.મી., ધારીમાં ૪૫૩ મી.મી., ખાંભામાં ૫૭૩ મી.મી., રાજુલામાં ૬૩૯ મી.મી.
જિલ્લાનાં લગભગ તમામ જળાશયો, ચેકડેમોમાં પાણી ભરાયા
દવામાન વિભાગની ભારે વરસાદની આગાહીનાં પગલે નાગરિકોને સાવચેત રહેવા જણાવાયું



અમરેલી, તા. ૨૯
અમરેલી જિલ્લામાં ભારે વરસાદની સ્થિતિને પહોંચી વળવા જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયાનાં માર્ગદર્શનમાં અમરેલી જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન સહિતની ટીમ સજજ છે. અમરેલી જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્રના તા. ૨૯ ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ને ગુરૂવારનાં રોજ બપોરે ૧૨ વાગ્યાની સ્થિતિએ જિલ્લામાં નોંધાયેલા વરસાદના અહેવા મુજબ જિલ્લામાં આ વર્ષે ચોમાસુ ઋતુ દરમિયાન એકંદરે સારો વરસાદ નોંધાયો છે.
અમરેલીનાં વડિયા-કુંકાવાવ તાલુકામાં સૌથી વધુ કુલ ૯૮૧ મી.મી. અને બગસરા તાલુકામાં ૮૫૯ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. સાવરકુંડલા તાલુકામાં ૩૯૯ મી.મી., બાબરા તાલુકામાં ૭૭૮ મી.મી., લાઠી તાલુકામાં ૪૭૧ મી.મી., લીલીયા તાલુકામાં ૫૦૮ મી.મી., અમરેલી તાલુકામાં ૫૧૯ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. ધારી તાલુકામાં ૪૫૩ મી.મી., ખાંભા તાલુકામાં ૫૭૩ મી.મી., રાજુલા તાલુકામાં ૬૩૯ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં સૌથી ઓછો વરસાદ જફરાબાદ તાલુકામાં ૩૯૪ મી.મી. નોંધાયો છે. હાલ જિલ્લામાં તમામ જળાશયો પાણીથી ભરાયેલ હોય આથી કેમ સાઈટ નજીક અવરજવર ન કરવી, નદી પટ્ટ વિસ્તારમાં પણ અવરજવર ન કરવી ઉપરાંત હવામાન વિભાગની ભારે વરસાદની આગાહીના પગલે નાગરિકોને અગમચેતી રાખવા અને કોઈ પણ સ્થિતિમાં જિલ્લા તેમજ તાલુકા મથકનાં કંટ્રોલ રૂમમાં જાણ કરવા માટે અમરેલી જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્ર ધ્વારા અનુરોધ છે.

દર્દીનારાયણ સાથે દવાખાનાનાં કર્મચારીનું વર્તન યોગ્ય નથી

આલે લે : બાબરાનાં સરકારી દવાખાનામાં આરોગ્ય સેવા જ બીમાર હાલતમાં જોવા મળી

શહેર યુવા ભાજપ પ્રમુખ હરેશ આખજાએ આરોગ્ય મંત્રીને પત્ર પાઠવ્યો



બાબરા, તા. ૨૯
બાબરામાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં આરોગ્ય સેવાઓ દિન પ્રતિદિન કથળતી જોવા મળી રહી છે એહી મુખ્ય સિવિલ અધિક્ષક ડો. સાહુએ આરોગ્ય મંત્રીને પત્ર પાઠવ્યું

કપાસમાં ઝેરી દવા છાંટતા હોય ધારીનાં ઝર ગામનાં ૨૨ વર્ષિય યુવકનું ઝેરી દવાની અસરથી મોત

નાના એવા ગામમાં અરેરાટીનો માહોલ

અમરેલી, તા. ૨૯
ધારી તાલુકાના ઝર ગામે રહેતા બચુભાઈ જીજ્ઞાભાઈ રાણાવડીયા નામનાં ખેડૂતનો દિકરો વિજય બચુભાઈ રાણાવડીયા નામનાં ૨૨ વર્ષિય યુવક ગત તા. ૧૪ના બપોરના ૨:૩૦ વાગ્યે ઝર ગામની સીમમાં આવેલ સીંગલ વાડુ વાડીએ કપાસમાં ઝેરી જંતુનાશક દવા છાંટતો હોય તે દરમિયાન દવા સ્વાસો સ્વાસમાં ચડી જતા મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 64,570/-
(૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૨૯/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨૨ ઠેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

શ્રાવણ કૃષ્ણ એકાદશી પર સોમનાથ મહાદેવને વૈષ્ણવ દર્શન શૃંગાર
શ્રાવણ કૃષ્ણ એકાદશી પર સોમનાથ મહાદેવને વૈષ્ણવ દર્શન શૃંગારથી શોભિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ શૃંગાર શૈવ અને વૈષ્ણવ ભક્તોના એકાત્મનું પ્રતીક છે. સોમનાથ મંદિરમાં શ્રાવણ કૃષ્ણ એકાદશીના દિવસે જ્યોતિર્લિંગ પર શ્રીનાથજીની એક વિશેષ પ્રતિકૃતિ તૈયાર કરવામાં આવી હતી સાથે યમુના મહારાણી અને મહાપ્રભુ પણ આ શૃંગારમાં ઉપસ્થિત હતા. સનાતન ધર્મમાં વૈદિક યજ્ઞોત્સવ નું નિદર્શન કરાવનાર સોમનાથ મહાદેવના વૈષ્ણવ શૃંગારના દર્શન કરી ભક્તો ભગવાન વિષ્ણુ અને સોમનાથ મહાદેવના દર્શનનો લાભ મેળવી ધન્ય થયા હતા.

Sheetal
પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં ખાસ ફરાળી આઈસ્ક્રીમ
વધુ માહિતી માટે આજે જ સંપર્ક કરો : 73000 51000

પાલિકા અને માર્ગ-મકાન વિભાગ દ્વારા જ નિયમોનો ઉલાળીયો અમરેલી શહેરમાં નિયમ વિરૂધ્ધ બનેલ સ્પીડ બ્રેકર હટાવવા

રાધેશ્યામ હોટેલ નજીક આવેલ રેલ્વે ફાટક નજીકનું સ્પીડ બ્રેકર અતિ ભયજનક

અમરેલી, તા. ૨૯
અમરેલી શહેરમાં અને બાયપાસ માર્ગ ઉપર ગાબડાઓ અપાર હોવા છતાં પાલિકા અને માર્ગ-મકાન વિભાગનાં અધિકારીઓ,

પદાધિકારીઓને ખુશ રાખવા માટે મનફાલે તે સ્થળે નિયમ વિરૂધ્ધ સ્પીડ બ્રેકર બનાવતાં હોય શહેરની જાતી સ્પીડ બ્રેકરની માયાજાળમાં ફસાઈ ગયા હોય તેવું લાગે છે.

અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓને બદલે શહેરની સુવિધાનો વિચાર કરવો જરૂરી

અમરેલીનાં મોટાભાગનાં રાજમાર્ગો નિયમ વિરૂધ્ધ બન્યા હોય માર્ગમાં ઉબડપાખડ વચ્ચે સ્પીડ બ્રેકરની કોઈ જરૂર હોતી નથી. શહેરમાં માર્ગો અને ફૂટપાથ પર

વ્યાપક પ્રમાણમાં દબાણ હોય કોઈપણ શહેરની જાતી સ્પીડ બ્રેકર કે ફોર વ્હીલર ૨૦ થી ૩૦ની ગતિએ ચલાવી શકતા હોય તેમા વચ્ચે છાતીનાં ધબકાર

શહેરમાં આમ તો માર્ગો જ બિસ્માર હોય સ્પીડ બ્રેકરની શું જરૂર છે તે સમજાવું નથી

વધી જાય તે પ્રકારનાં સ્પીડ બ્રેકર આવે. શહેરનાં બાયપાસ ઉપર આવેલ રાધેશ્યામ હોટેલ નજીક આવેલ રેલ્વે ફાટક નજીકનું સ્પીડ બ્રેકર

અતિ ભયાનક હાલતમાં હોય વાહનચાલકોને ધોળે દિ'એ સ્પીડ બ્રેકર પરથી વાહન ચલાવવામાં તારા દેખાઈ જાય છે.

નાયબ ઇન્ડકે શહેરમાં પદયાત્રા યોજીને નાની-મોટી સેંકડો સમસ્યા હોય તેનું નિરાકરણ કરવું જોઈએ

અમરેલીનાં ધારાસભ્યએ પાલિકા અને માર્ગ-મકાન વિભાગનાં અધિકારીઓ સાથે શહેરમાં પદયાત્રા યોજીને નિયમ વિરૂધ્ધ બનેલ સ્પીડ

બ્રેકર હટાવવા જોઈએ અને જ્યાં જરૂર હોય ત્યાં નિયમ મુજબનાં સ્પીડ બ્રેકર બનાવવા જોઈએ તેવી માંગ ઉભી થઈ છે.

સરદારે કૌમે મિલ્લતનો તાજ છોટે ફાતમી મુનીર બાપુના શિરે બંધાયો સાવરકુંડલા ખાતે ઉર્ષના કાર્યક્રમ નિમિત્તે દસ્તારબંદી અને ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

સાવરકુંડલા, તા. ૨૯

સૌરાષ્ટ્ર ગુજરાત અને દેશભરનાં સુન્ની મુસ્લિમ ધર્મગુરુ અને આજીવન માનવતાનું સેવાકિય પ્રવૃત્તિઓ નિઃસ્વાર્થ ભાવે કરી યુવાનો, મહિલાઓ, વયો વૃદ્ધ લોકોને સાચી રાહ બતાવીને આજીવન શિક્ષણ સંસ્થા તેમજ દિની તાલીમ કેન્દ્ર ખોલીને દરેક સમાજ કોમને દેશભક્તિ અને કોમી એખલાસ સાથે જોડીને એક લાખથી વધુ લોકોને વ્યસન મુક્તિ અપાવનાર તેમજ દરેક કોમ સમાજ પરિવારનાં નાનાં મોટાં થતાં ઝગડાનું સમાધાન કરાવી એક ભાણે બેસાડી ભોજન કરાવનાર સાવરકુંડલાનાં સુન્ની મુસ્લિમ ધર્મગુરુ સુકી સંત પીર સૈયદ દાદા બાપુએ આ દુનિયાને અલવિદા કહી પરદો ફરમાવી ગયાં બાદ તેમનાં ઉત્તરા અધિકાર તરીકે તેમનાં પુત્ર મુનિરબાપુનાં શરે મુબારક પર તાજ પહેરાવી ગાદી નશીન બનાવાયા હતાં. આ તકે દેશ ભરનાં મહાન સુકી સંત, આલીમો સાદાતે કિરામ ઉલ્લાએ કિરામ તેમનજ લાખોતી સંખ્યામાં દાદાબાપુ કાદરીના ચાહકો હાજર રહ્યા હતાં.



અને તેમણે પોતાનાં વાલીદે આજીવન માનવતાનો સંદેશને કાયમ કરતાં હજારોની સંખ્યાની ઉપસ્થિત વચ્ચે ઝગડાનું સમાધાન અને વ્યસન મુક્તિનું કાર્ય શિક્ષણ કેન્દ્રે સેવા આપતાં શિક્ષકો તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનાં સન્માન આ ઉર્ષના મોકા કરાવીને સૈયદી સરકાર પીર સૈયદ દાદાબાપુનાં ચાલતાં મિશનને આગળ વધારવાની શરૂઆત કરી દીધી છે.

સૈયદી સરકાર દાદા બાપુ ફાતમી સંચાલિત ૨૯૦ મહેસાના બાળ કોમે ઉચ્ચ દીની તાલીમ હાસિલ કરી હોય તેઓને ઈનામ અને એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યા હતાં. આવી જ રીતે દીકરીઓ માટે આવી જ રીતે દીકરીઓ માટે પણ એસ.એમ.જી. કે સંકુલ ખાતે ઈનામ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. અને જે બાળકો કુઆને હાકિલ અને કારી બન્યા હોય તેઓને ઉર્ષના મોકા ઉપર ઈનામ અને એવોર્ડ પીર સૈયદ મુનીર બાપુ કાદરી અને દાતાઓના હસ્તે આપવામાં આવ્યા હતાં. એસ.એમ.જી. કે સંકુલમાં શૈક્ષણિક પ્રદર્શન સાંસ્કૃતિક પ્રોગ્રામ અને ઊંચી ડિગ્રી પ્રાપ્ત મેળવનાર વિદ્યાર્થીને વ્યક્તિને વિશેષ એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યા હતાં. સાથે સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છની લઘુમતી શાળાના ધો. ૧૦ અને ૧૨માં ધોરણનાં સારાં માકસં નંબર મેળવી પાસ થનાર વિદ્યાર્થીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં. સાવરકુંડલા, તા. ૨૯ ઓગસ્ટનાં સાવરકુંડલા ખાતે પીર સૈયદ

ગામના સરપંચે ધારાસભ્યને પત્ર પાઠવ્યો લીલીયામોટા ગામનાં વિવિધ વિકાસ કાર્યો અંગે રજૂઆત કરાઈ માર્ગો, ટ્રાફિક સહિતનાં પ્રશ્નો રજૂ કર્યા

લીલીયામોટા, તા. ૨૯

લીલીયાના સરપંચ જીવનભાઈ વોરા દ્વારા રાહદારી તેમજ નગરજનો ને પડતી અગવડતાને લઈને વિસ્તારના ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા તેમજ સાંસદ ભરતભાઈ સુતરીયાને પત્ર પાઠવી કરી માંગ જેમાં જણાવેલ કે નાવલી બજારની અંદર શાક માર્કેટ ટુકાનનાં વેપાર ધંધા માટે પ્રમાણમાં ચાલતા હોય જેથી બજારમાં ટ્રાફિક થવાના હિસાબે કલેક્ટર એ જાહેરનામુ ઘણા સમય પહેલા બહાર પાડેલ હોય અને ભારે વાહનોની ઘણી અવર જવર હોય

જેના માટે અન્ય કોઈ રસ્તો ન હોય જેથી તે બજારમાં વેપાર ધંધાવાળા લોકો તથા બજારમાંથી પસાર થતા સામાન્ય લોકોને ખૂબ મુશ્કેલી પડતી હોય જેના માટે (૦૧) શ્યામ વારી પાસે નદીના કાંઠેથી ઉભિયા માતાના બગીચા તરફ રોડનું કામ તથા (૦૨) પીપળવા રોડથી નદીમાં કોલ તથા નાના લીલીયા રોડને જોડતા રોડનું કામ અને (૦૩) લાટી રોડથી નાવલી બજાર શ્યામ વારી સુધી આરસીસી રોડનું કામ ફાળવવા પત્ર મારફત રજૂઆત કરવામાં આવેલું. તેમ ઈમરાન પઠાણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

ગ્રાહક સુવિધા કેન્દ્ર આરતીબેન વાળા દ્વારા ધારીની એસ.બી.આઈ.નાં જીવન જયોત વીમા ધારકને રૂપિયા ૨ લાખનો ચેક અર્પણ બેંક મેનેજરના હસ્તે ચેક અર્પણ કરાયો

બાબરા, તા. ૨૯



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોડીયા-બાબરા

ધારી ગામમાં રહેતા મુકેશભાઈ ભાલુભાઈ રાહોડા દ્વારા એસ બી આઈ ગ્રાહક કેન્દ્રમાં આરતીબેન વાળા મારફતે ખાતુ ખોલાવ્યું હતું. પ્રધાનમંત્રી જીવન જયોત વીમા યોજના અંતર્ગત વીમો લેવામાં આવ્યો હતો. જેમાં મુકેશભાઈનો અવસાન થતા તેમના દ્વારા જીવન જયોત વીમ ભરવામાં આવ્યો હતો અને તેનું વાર્ષિક પ્રિમયમ રૂ. ૪૩૫૬ પછી બેંકમાં સીધું ભરાયું હતું. ત્યારે એસ બી આઈ બેંક ગ્રાહક સુવિધા કેન્દ્રના આરતીબેન

વાળા દ્વારા વિમા ધારકના વારસદારને વિમાનો સીધો લાભ મળે તે માટે બેંકમાં જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ તેમજ અન્ય માર્ગદર્શન અને માહિતી આપવામાં આવી હતી. વિમા ધારક મુકેશભાઈ રાહોડાના વારસદાર જાનાબેનને અહીં એસ બી આઈ બેંકમાં મેનેજરના વરદ હસ્તે રૂ બે લાખનો ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. આ તકે ધારી એસ બી આઈ ગ્રાહક કેન્દ્રના આરતીબેન વાળા, બ્રાન્ચ બેંક મેનેજર, ડેપીયર સહિતના સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

અમરેલીની નાની સિંચાઈ પંચાયત પેટા વિભાગ દ્વારા મોટા આંકડીયા, વેણીવદર, માંગવાપાળનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારનાં નાગરિકોને નદીનાં પટમાં ન જવા જણાવ્યું મોટા આંકડીયા નાની સિંચાઈ યોજનાં ૧૦૦ ટકા સંપૂર્ણ

અમરેલી, તા. ૨૯

અમરેલી જિલ્લાના મોટા આંકડીયા નાની સિંચાઈ યોજના તેની કુલ સંગ્રહ શક્તિના ૧૦૦ ટકા ભરાયેલી છે. ૩૬ મહા ઉપરવાસમાં પાણીની આવક શરૂ છે. ૩ મના નીચાણવાળા મોટા આંકડીયા, વેણીવદર, માંગવાપાળ સહિતના ગ્રામ્ય વિસ્તારના નાગરિકોને નદીના

પટ, કાંઠા કે આજુબાજુના વિસ્તારમાં ન જવા તેમજ પશુ પાલકોને તેમના પશુઓને નદીના પટ, કે કાંઠા કે આજુબાજુના વિસ્તારમાં અવર જવર કરવા ન લઈ જવા, અમરેલી નાની સિંચાઈ પંચાયત પેટા વિભાગના નામધર્મ કાર્યપાલક ઈજનેર એક અખબારી યાદીમાં અનુરોધ કર્યો છે.

રહેણાંક ઓરડીમાં ઘુસીને ધમકાવ્યા લાઠીના શેખપીપરીયા ગામે રૂપિયા ૨૫૦૦ને લઈને યુવક ઉપર હુમલો

૪ ઈસમો સામે ફરિયાદ નોંધાઈ

અમરેલી, તા. ૨૯

મુળ મધ્ય પ્રદેશના વતની અને હાલ લાટી તાલુકાના શેખપીપરીયા ગામે આવેલ પ્રકાશભાઈ સતાણીના રાધેડોર પ્રોડક્ટના કારખાને રહેતા હરીશચંદ્ર સિયારામ યાદવ નામના ૩૦ વર્ષિય યુવક છેલ્લા દસેક દિવસથી શેખ પીપરીયા ગામે મજૂરીકામ અર્થે આવેલ હોય અને તે પહેલા યુવકે જે ગામના આરોપી અજયભાઈ લુણશીભાઈ બોદરના વાપી ખાતે આવેલ કારખાને કામ કરતા હોય અને વાપીયો તે કારખાનુ છોડી અહીં શેખ પીપરીયા આવેલ હોય અને આ યુવક પાસે આરોપ પધી

અજયભાઈ બોદરના વાપી ખાતે આવેલ ગોડાઉનની એક ચાવી હોય, જે ચાવી આપી જવા બાબતે યુવકને આરોપીએ ગઈ કાલ રાત્રીના ફોન કરતા અને ફોન ઉપર ચાવી બાબતે વાત કરતા અને યુવકની રૂ. ૨૫૦૦ ઉપાડ પેટે આપેલ હોય જે પરત માંગેલ હતા. યુવકે કોઈ ઉપાડ લીધેલ ન હોય, જેથી યુવકે આરોપીને રૂપિયા આપવાની ના પાડતા આરોપીને સાડુ નહી લાગતા તા. ૨૭ ના રોજ ૯:૩૦ વાગ્યે આરોપીઓ અજયભાઈ લુણશીભાઈ બોદર, અજયભાઈ રાણાભાઈ બોદર, માલદેવભાઈ બહાદુરભાઈ બોદર તથા

હીનેશભાઈ હરસુરભાઈ બોદર (રહે. તમામ શેખ પીપરીયા) ફોરવ્હીલ લઈ આવી. યુવકની રહેણાંક ઓરડીમાં પ્રવેશ કરી, યુવકને ઓરડીની બહાર લઈ જઈ, આરોપી હાથ તથા પગ વડે ડીકા પાટુનો મુંઢ માર મારી ફોરવ્હીલમાંથી એક લોખંડી પાઈપ કાઢી. લોખંડી પાઈપ વડે જમણા હાથે તથા ડાબા પગે તથા ડાબા હાથે તથા વાંસાના ભાગે મારી નાની મોટી મુંઢ ઈજાઓ કરી. આ ચારેય આરોપીએ જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાની રજુઆત બાદ અમરેલી વિધાનસભા વિસ્તારમાં માર્ગોની મજબૂતી માટે રૂપિયા ૩૦.૫૫ કરોડની મંજૂરી

સરદાર સર્કલથી વીર હમીરજી સર્કલ સુધી માર્ગ બનશે

અમરેલી, તા. ૨૯

અમરેલી વિધાનસભા વિસ્તારમાં આંતર માળખાકીય સુવિધાઓમાં ઉમેરો થાય તેમજ વિધાનસભા વિસ્તારના નાગરિકોને રોડ રસ્તા અને ગટર સહિતની પાયાની સુવિધાઓમાં સરળતા થાય તે માટે સરકાર દ્વારા વિવિધ વિકાસકામો તેજ ગતિથી આગળ ધપી રહ્યા છે.



કુલ રૂ. ૮૦ લાખનાં ખર્ચે સોનારિયા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સીસીરોડ તેમજ આનુશંગિક

સવલતો અમરેલી ફાટે પુર રોડ રૂ. ૭૫ લાખનાં ખર્ચે ફાટે પુરા ગ્રામ્ય વિસ્તારથી વિઠ્ઠલપુર ચોકડી સુધી સીસીરોડ તેમજ આનુશંગિક માળખાનાં વિકાસ માટે તેમ જ ચાવડ લાટી અમરેલી રોડ રૂ. ૧૨ કરોડનાં ખર્ચે હમીરજી સર્કલ બાયપાસથી સેન્ટર પોઈન્ટ અમરેલી સુધી સીસીરોડ, વરસાદી પાણીનાં નિકાલ માટે ગટર જેવી સુવિધાઓ તેમજ ટોપા-જરખીયા-અડતળા-શેડુભાર રોડ રૂ. ૧૭ કરોડનાં ખર્ચે રીસર્વેસિંગ તેમજ આનુશંગિક સુવિધાઓમાં ઉમેરો કરવા જેવા કામો ટૂંક સમયમાં જ હાથ ધરવામાં આવશે એવું ધારાસભ્યએ તેમની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી (મેઈન)નાં સહયોગથી ફોલડા ખાતે સમાજસેવી વધાસિયા પરિવાર દ્વારા રાશન કીટનું વિતરણ

પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉંઘાડ ઉપસ્થિત રહ્યા

અમરેલી, તા. ૨૯

લાયન્સ કલબ ઓફ અમરેલી મેઈનના માધ્યમથી જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે ફોલડા મુકામે જરૂરીયાતમંદ પરિવારને લા.કાંતિલાલ વધાસિયા તથા તેના પરિવાર દ્વારા ભસો સાઈટથી વધુ રાશન કીટનું વિતરણ કરાયું હતું. આ તકે પૂર્વ મંત્રી બાવકુભાઈ ઉંઘાડ પાસ



ઉપસ્થિત રહેલ તેમજ લા. પ્રમુખ રાજુભાઈ વિઠલાણી, કાંતિલાલ વધાસિયા, દિનેશભાઈ ભુવા, સેક્રેટરી બકુલ ભટ્ટ, ખજાનચી હર્ષદ વધાસિયા, નિલેશ હુમ્મર, કોલડાના ભરતભાઈ વધાસિયા, છગનભાઈ વધાસિયા, બસુભાઈ વધાસિયા, વજુભાઈ સોરઠીયા, રમેશભાઈ વધાસિયા, સુરેશભાઈ સોરઠીયા, હસુભાઈ સોરઠીયા, પરભભાઈ વધાસિયા, નવનીતભાઈ વધાસિયા તથા અન્ય લાયન્સ સદસ્યઓ આ સેવાયાદીમાં ઉપસ્થિત રહેલ. આ કાર્ય પ્રેરણાદાયી અને પ્રશંસનીય છે. વધાસિયા પરિવાર પ્રતિવર્ષ જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે આ સેવાકાર્ય પ્રવૃત્તિ કરે છે. તેમ કલબ યાદીમાં રાજુભાઈ પરિબ જણાવે છે.

દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સુપ્રસિદ્ધ ભુરખિયા હનુમાનજી મંદિરે રવિવારે સાંભેયા પરિવાર દ્વારા બ્રહ્મ ચોર્યાસી જીતુભાઈ ગોળવાળા (સાંભેયા) એ લાભ લેવા જણાવ્યું



અમરેલી, તા. ૨૯
અમરેલીના જાણીતા વેપારી અને લોહાણા પ્રજાજનના પ્રમુખ જીતુભાઈ

ગોળવાળા (સાંભેયા) પરિવાર દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સુપ્રસિદ્ધ ભુરખિયા ધામ ખાતે બ્રહ્મચોર્યાસીનુ

આયોજન રવિવારે બપોરે ૧૨ કલાકે કરાયેલ છે. આ તકે આમંત્રિતોને લાભલેખ સાંભેયા પરિવારે અનુરોધ કરેલ છે.

“અમરેલી એક્સપ્રેસ”
અમારૂ ઇ-મેઇલ એડ્રેસ
 “અમરેલી એક્સપ્રેસ”ના પત્રકારોને વિનંતી કે, ઈ-મેઇલ એડ્રેસ
amreliexpress7@gmail.com
 પર ફોટોગ્રાફ મોકલવા.
 “અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

અગણિત સમસ્યાઓથી પરેશાન થયેલ જાગૃત નાગરિકોએ નાયબ કલેક્ટરને પત્ર પાઠવ્યો રાજુલાની દુર્દશા બાણવા મુખ્યમંત્રી અને મંત્રીઓ દુ હીલરમાં ચક્રવર્તી લગાવે

બિસ્માર માર્ગો, અસહ્ય ગંદકી, બેફામ ટ્રાફિક સમસ્યાથી શહેરીજનો તોળા પોકારી ગયા

અમરેલી, તા. ૨૮
રાજુલા શહેરમાં બિસ્માર માર્ગો, અસહ્ય ગંદકી, બેફામ ટ્રાફિક, રખડતા પશુઓ સહિતની સમસ્યાથી કંટાળીને શહેરનાં જાગૃત નાગરિકોએ નાયબ કલેક્ટરને પત્ર પાઠવેલ છે.

પત્રમાં જણાવેલ છે કે, રાજુલા શહેરનાં મુખ્ય માર્ગો જેવા કે, હોસ્પિટલથી બસ સ્ટેશન સુધીના રોડમાં તથા ભેરાઈ રોડ ઉપર વી.એન. માર્ટ મોલ પાસે તથા ડો. મુછડીયાના દવાખાના પાસે દેવ મેડીકલથી લઈને સર્કલ સુધીના રોડ ઉપર તથા ડુંગર રોડ ઉપર બીએપીએસ સ્વામીનારાયણ મંદિર સામેના રોડ ઉપરથી ચંદા ગેસ્ટ હાઉસ સુધીના રસ્તા ઉપર મોટા મોટા ખાડાઓ પડી ગયા છે અને આ તમામ રસ્તાઓમાં વરસાદનું પાણી ભરાઈ છે

અને વરસાદના ભરેલા પાણી વાળા ખાડામાં વાહન ચાલકોના અકસ્માતો થાય છે. અને બીજા અન્ય રસ્તાઓમાં પણ પાણી ભરાય છે. તો આ તમામ રસ્તાઓમાં પ્રથમ તો જે ગોળીયા જેવા ખાડા કે ઘુળ-માટીથી ઘેરા જેવું થઈ ગયેલ છે તેને જેસીબી કે મશીનરીથી તોડીને હાલ પુરતા સમય માટે પેચવર્ક કરી સારી ગુણવત્તાવાળી રીપેરીંગ થાય અને નવો રોડ બનાવવા દરખાસ્ત કરી મુખ્ય માર્ગો સારા બને અને ગુણવત્તાવાળા થાય અને તેની ગુણવત્તા અંગે લેબોરેટરી રીપોર્ટ થાય અને લેબ રીપોર્ટ જાહેર થાય. તેમજ બે દિવસ પહેલા ભેરાઈ રોડ ઉપર એક રીક્ષા ખાડામાં પડી ખાઈ ગઈ હતી.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, રાજુલા શહેરનાં ઘણા બધા વિસ્તારોમાં

સરેશ દરેક શહેરીજન દર મહિને બુદા-બુદા કરવેરા રૂપે ૧ થી ૨ હજાર સરકારને આપે છતાં સુવિધા શૂન્ય

વરસાદના પાણી ભરાવાના લીધે ઠેર ઠેર ગંદકી થાય છે અને રોગચાળો ફાટી નિકળવાની સંભાવના છે અને હાલમાં ટાઈફોઇડ, કોલેરા અને તાવના વાયરને લીધે માંદગીઓ પણ વધવા પામી છે અને લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ગયા છે કે નિયમિત રીતે સાફ સફાઈ થતી નથી અને સફાઈ કામદારો આવતા નથી અને ઠેર ઠેર ગંદકીઓ થઈ રહી છે અને નિયમિત રીતે કચરાની ગાડી પણ આવતી નથી અને રાજુલા નગરપાલિકા કચેરી વેરો પણ વસુલ કરે છે તો સામાન્ય સુવિધાઓ પણ આપતી નથી. તો વેરો વસુલ કરવાનો શું અર્થ છે? ભારતના બંધારણ મુજબ તમામ લોકોને સમાન હકક મળવો જોઈએ તો વેરો વસુલ કરીને રાજુલા શહેરનાં લોકોને પ્રાથમિક કે જે પાયાની સુવિધા કહેવાય

તે પણ સરખી મળતી નથી અને વેરો ભરવામાં ન આવે ત્યાં સુધી પાલિકામાં કોઈ કામગીરી કરવામાં આવતી નથી. જેવા કે આવકના દાખલા, વ્યવસાય વેરો, બાંધકામ સંજ્ઞાની વિગેરે તો આ બાબતે નિયમિત કચરાની ગાડી આવતી થાય અને નિયમિત પણે સફાઈ કામદારો સાફ સફાઈ કરે.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, રાજુલા શહેરનાં તમામ વિસ્તારમાં રખડતા ઘોરનો ખૂબ જ ત્રાસ વધતો જાય છે અને દરેક રસ્તાઓ ઉપર રખડતા ઘોરના ટોળેટોળા બેઠા હોય છે અને જેને લઈને વારંવાર અકસ્માતો થાય છે અને હાલમાં જાફરાબાદ રોડ ઉપર એક વાહનચાલકનો બેઠેલા ઘોર સાથે અકસ્માત થયેલ અને જેને લઈને

શહેરીજનોને પ્રાથમિક સુવિધા નહી મળે તો પાલિકાની ચૂંટણીનો પણ બહિષ્કાર કરવાની ચીમકી અપાઈ

ગંભીર ઈજા પણ વાહનચાલકને થયેલ હતી અને રાજુલા નગરપાલિકાને સુચના આપી તમામ વિસ્તારોમાં રખડતા ઘોરને પકડી રાજુલા શહેરની બહાર મુકવામાં આવે.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, રાજુલા નગરપાલિકા કચેરીમાં કાયમી ચીફ ઓફિસર નથી અને હાલમાં ચીફ ઓફિસર બહારથી આવે છે. તો કાયમી ચીફ ઓફિસરની નિમણૂક થાય.

રાજુલા શહેરમાં પીલ્લીસીએલની પણ સમસ્યા છે. ગમે ત્યારે લાઈટ કાપી નાખવામાં આવે છે તો આ બાબતે જે કંઈ મેનેજન્સ કરવા પાત્ર હોય તે એક સાથે કોઈ દિવસ પસંદ કરી રીપેરીંગ મેનેજન્સ કરી નાખવામાં

આવે તો કાયમી પ્રશ્નનો હલ થઈ શકે તેમ છે.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, અમો નગરપાલિકાનાં વેરા ભરીએ છીએ તથા રોજબરોજની ખરીદીમાં સરકારને ટેકસ ભરીએ છીએ અને અમોને અમારા હકકની સુવિધા મળી જોઈએ અને અમારો બંધારણીય અધિકાર છે અને છેલ્લા ઘણા સમયથી રાજુલા શહેરના પ્રશ્નો અલગ અલગ સંસ્થાઓ તથા લોકો ધ્વારા અલગ અલગ જગ્યાએ મુકવામાં આવે છે છતાં આ બાબતે કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. તો અમારે નગરપાલિકાની ચૂંટણી કે ભવિષ્યમાં આવતી ચૂંટણી બાબતે બહિષ્કાર કરવો કે કેમ તે અંગે વિચારવું પડશે. કારણ કે મતદાન કરીને

વિકાસની વાતો સાંભળીને શહેરીજનો થાક્યા પણ વિકાસ ક્યાંય જોવા જ મળતો નથી

અમે જનતાનાં કામો કરાવવા માટે નેતાની ચૂંટીએ છીએ અને લોકશાહીનું પર્વ ઉજવીને પણ લોકોને તેમના હકકની પ્રાથમિક સુવિધા ના મળે તો પછી ચૂંટણી અને લોકશાહીનો કોઈ અર્થ જ રહેતો નથી. અને મુખ્યમંત્રી, કેબીનેટ મંત્રી રાજુલા શહેરમાં મુલાકાતે આવે અને ટૂ વ્હીલ ઉપર બેસી તમામ રસ્તાઓ ઉપર ચાલે એટલે બહાર પડે કે રાજુલાની હાલત કેવી થઈ છે. બાકી મોટા નેતાઓ પોતાની એસ્યુચી કારમાં નીકળે એટલે એને ખરાબ રોડ કે ગંદકી દેખાતી ના હોય. ચીફ ઓફિસરને ટૂ વ્હીલમાં બેસાડી આ તમામ વિસ્તારોમાં નિરીક્ષણ કરવા મોકલવો એટલે તેમને પણ ખબર પડે. આ અમારી સહનશીલતા પુરી થઈ ગયા પછીની હેયાવરાળ છે.

અને ચીફ ઓફિસરની તો આ રોડ રસ્તા સારા થાય અને અકસ્માતો ન થાય તેની કાયમી જવાબદારી રહેતી હોય છે તેને અમારે રજૂઆત કરવાની હોતી નથી. તેમ છતાં રાજુલાની જનતા હેરાન પરેશાન થાય છે અને જો આ બાબતે નકકર કામગીરી થાય તો સાડૂ બાકી આંદોલન કરવાની ફરજ પડશે એવું લાગી રહ્યું છે.

ફક્ત પ્રાથમિક પાયાની સુવિધા જ માંગી રહ્યા છીએ આમા બાગ બગીચા કે નવા વિકાસના કામોની તો વાતો જ નથી કરી શકતા. તો આ બાબતે રાજુલાના ઉપરોક્ત પ્રશ્નોને ગંભીરતાથી લઈ તાત્કાલીક નકકર કામગીરી થાય તેવું કરવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

અમરેલીનાં આસપાસનાં જિલ્લામાંથી હદ પાર કર્યા હતા રાજુલાના વાવેરા ગામનાં કનુભાઈ ધાખડાએ હદપારીનાં હુકમનો કર્યો અનાદર

વાવેરા ગામમાં પ્રવેશ કરતા કાર્યવાહી કરાઈ

અમરેલી, તા. ૨૮
રાજુલા તાલુકાના વાવેરા ગામે આવેલ સંદેશમાતાના મંદિર પાસે રહેતા કનુભાઈ રાવતભાઈ ધાખડાને સબ ડિ.વી. મેજ. રાજુલાના હુકમ હદ પારી

કેસ. નં. ૫૨/૫૪ ના કામે છ મહીના માટે અમરેલી જિલ્લા તથા તેને લાગીને આવેલ ભાવનગર તથા ચીર સોમનાથ એમ કુલ-૩ જિલ્લાઓમાંથી હદ પાર કરેલ હોવા છતાં મજકુર ઈસમ કોર્ટે અથવા કોર્ટ

સક્ષમ સત્તાધિકારીની પૂર્વ મંજૂરી વગર રાજુલા તાલુકાના વાવેરા ગામમાં પ્રવેશ કરી હદ પારી હુકમનો ભંગ કરી જાહેરમાંથી મળી આવી પકડાઈ જતા પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

રખડતા ઘોર અને ટ્રાફિક સમસ્યા મામલો રખડતા ઘોર અને ટ્રાફિક સમસ્યા મામલે ગુજરાત હાઈકોર્ટે બે અધિકારીઓને કરી ટકોર

ગુજરાત હાઈકોર્ટે રખડતા ઘોરના કારણે ઉદભવેલ ટ્રાફિક સમસ્યાને લઈને કન્ટેન્ટ પિટિશન પર સુનાવણી હાથ ધરી

અમદાવાદ, તા. ૨૮
ગુજરાત હાઈકોર્ટે રખડતા ઘોરના કારણે ઉદભવેલ ટ્રાફિક સમસ્યાને લઈને કન્ટેન્ટ પિટિશન પર સુનાવણી હાથ ધરી હતી. કોર્ટે ટકોર કરી કે અન્યાર સુધી રસ્તે રખડતા ઘોર મામલે ૬૦ ઓર્ડર થયા છતાં પણ કોઈ ઉચિત કામગીરી ના જોવા મળતા ગૃહ વિભાગમાં સંબંધિત અધિકારીઓને કોર્ટમાં હાજર રહેવા આદેશ કર્યો હતો. આ મામલામાં અગાઉની સુનાવણીમાં સરકારની પેરવી કરતા અધિકારીએ કહ્યું હતું કે ગુજરાત જ નહિ અન્ય રાજ્યોમાં પણ આવું થાય છે. વકીલની ઝાટકણી કાઢતાં જજે કહ્યું કે વકીલ દર અઠવાડિયે મીઠું મીઠું બોલીને ગોળીઓ પીવાડાવે છે એટલે ઉચ્ચ અધિકારીઓને બોલાવવાની ફરજ પડી. રખડતા ઘોર મામલે હાઈકોર્ટમાં ચાલતી સુનાવણીમાં કોર્ટના આદેશ બાદ આજે ગૃહ વિભાગના એડિશનલ ચીફ સેક્રેટરી એમ. કે. દાસ તથા અર્બન હાઉસિંગ અને રેવલોપમેન્ટ વિભાગના પ્રિન્સિપાલ સેક્રેટરી અશ્વિનીકુમારે હાજરી આપી હતી.

કેમકે એક વખત રોડ પર પાણી ભરાય એટલે તે ખરાબ થઈ જાય છે. કોર્ટે ફક્ત વાતો નહીં પરંતુ ઉચિત કામગીરી પર ભાર મૂકે છે. આ કામગીરી તમામ જિલ્લાઓમાં પણ કરવામાં આવે તેવી કોર્ટની અપેક્ષા છે.

હાઈકોર્ટે રખડતા ઘોર અને ટ્રાફિક સમસ્યા મામલે રાજ્ય સરકારના અધિકારીઓને ફટકાર લગાવતા કહ્યું કે આ મામલે અરજી થયાના પ વર્ષ પછી પણ સ્થિતિની 'જેમ' ને 'તેમ' છે. આ સમસ્યા દૂર કરવા અન્ય રાજ્યોનું ઉદાહરણ આપવાના બદલે કામગીરી કરવામાં આવે તો સમસ્યા હલ થાય. સરકાર પાસે પૂરતા માણસો ના હોય તો તે તેમની સમસ્યા છે. પ્રત્યેક સુનાવણીમાં એકનું એક બહાનું કાઢી છટકી જવાના પ્રયાસ થાય છે. કોર્ટે કહ્યું કે હવે સમય બગાડ્યા વગર લોખંડી પંજાથી કામગીરી કરશે. જવાબદારોને કોર્ટમાં બોલાવવા લાગીશું તો જ કામ થશે.

રખડતા ઘોર અને ટ્રાફિક સમસ્યા મામલે હાઈકોર્ટમાં થયેલ અગાઉની સુનાવણીમાં AMC અને રાજ્ય સરકારને અભ્યાસ કરવા સાથે નિષ્પાત્ત કમિટિની રચના કરવાનું કહેવાયું હતું. તેમજ દબાણો દૂર કરવાના પણ નિર્દેશ અપાયા હતા તેમજ ચાર રસ્તા પર પાર્કિંગ કરવા પર દંડ વસુલવા જેવા આદેશો પણ અપાયા હતા. કોર્ટે ઉપસ્થિત થયેલ બંને સરકારી અધિકારીઓને ટકોર કરતાં કહ્યું કે વારંવાર રોડ તૂટતા જોવા મળે છે એટલે રોડ ઉપર રોડ બનાવવાના બદલે જૂનો રોડ કાઢીને નવો રોડ બનાવવામાં આવે.

સેવાની સુવાસ ચારે દિશામાં ફેલાઈ ગઈ અમરેલીનાં સારહિ તપોવન આશ્રમમાં ચાંપરડા આશ્રમનાં મહંત પૂ. મુકતાનંદ બાપુનું આગમન

તપસ્વીઓ અને સારહિ પરિવારને આશીર્વાદ પાઠવ્યા

અમરેલી, તા. ૨૮
અમરેલી ખાતે સારહિયુથ ક્લબ દ્વારા સંચાલિત સારહિ તપોવન આશ્રમને નિરાધારનો આધાર બન્યું છે. અને તેની સુવાસ ચારે દિશામાં ફેલાઈ હોય અને ક સંતો, મહંતો, રાજકીય અને સામાજિક આગેવાનો શુભેચ્છા મુલાકાત લઈ રહ્યા છે.

દરમિયાનમાં ચોપરડા આશ્રમનાં મહંત પૂ. મુકતાનંદબાપુનું પણ તપોવન આશ્રમમાં આગમન થયું હતું. જેઓએ આશ્રમમાં રહેતા તપસ્વીઓ અને સારહિ યુથ ક્લબ પરિવારને આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા.

આ પ્રસંગે સારહી યુથ ક્લબનાં પ્રમુખ મુકેશભાઈ સંઘાણી, ગિજુભાઈ ભરાડ, અશ્વિનભાઈ સાવલિયા, સુરેશભાઈ શેખવા, બીપીનભાઈ લીલાણી, શૈલેષભાઈ સંઘાણી, શુભાશભાઈ જોશી, મનીષભાઈ ધરજીયા, કાંતિભાઈ વઘાસીયા,



મુકુંદભાઈ મહેતા, ઋજુલભાઈ ગોંડલિયા, દિલાભાઈ વાળા, ધવલભાઈ કાભરિયા, જીગ્નેશભાઈ કાભરિયા, રાજેશભાઈ વિઠ્ઠલાણી, બકુલભાઈ ભટ્ટ, મનીષભાઈ વઘાસીયા, અશ્વિનભાઈ ત્રિવેદી, રાજેશભાઈ જાલાવડીયા વિગેરે સારહિયુથ ક્લબનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા.

શ્રાવણ માસ નિમિત્તે...

ફરાળી વાનગીઓનો રસથાળ

ટોપરાપાક શીંગપાક માવાના પેંડા

દર સોમવારે ગરમાગરમ ફરાળી પેટીસ મળશે

ફરાળી ચેવડો

બટેટા વેફર્સ કેળા વેફર્સ દુધીનો હલવો

હાજરમાં મળશે

નારાયણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫

HERO XOOM

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365001

HERO

Navmiti MARUTI SUZUKI CELERIO

મારુતિ સુઝુકીનો લોખંડી હવે નવા સુપરંગા લેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

દરેક કુણ્ણ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

મારુતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

આલ્ફા ઓટોલિંક

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.

સેલ્સ : 99046 49999 | સર્વિસ : 99045 49999

YAMAHA જુજેશ એજન્સી YES! YAMAHA

Make an Impression fascino 125 Fi

SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR It's fascino year

જુજેશ એજન્સી

લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી.

મો. ૯૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૯૦૪૮૯ ૮૨૦૦૪

પૂર પ્રભાવિત જિલ્લાઓમાં ૩૫ મેડિકલ ટીમ મોકલાઈ

સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છ ઝોનમાં હજુ પણ ભેદિવસ ભારે વરસાદની આગાહી

રાજ્યનો કુલ સરેરાશ વરસાદ ૧૦૯ સૌથી વધુ કચ્છ ઝોનમાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૯
ગુજરાતમાં ગત દિવસો દરમિયાન વરસી રહેલા ધોધમાર વરસાદનું આજે દક્ષિણ ગુજરાત, પૂર્વ-મધ્ય ગુજરાત અને ઉત્તર ગુજરાતમાં જોર ધટ્યું છે. જ્યારે, કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્ર

ઝોનમાં હજુ પણ આગામી બે દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાક

દરમિયાન દેવભૂમિ દારકાના ભાણવડ અને કચ્છના અબડાસા તાલુકામાં સૌથી વધુ ૧૧૭ ઈંચ કરતા વધારે વરસાદ વરસ્યો છે. જ્યારે, સમગ્ર દેવભૂમિ દારકા જિલ્લામાં માત્ર ૨૪ કલાકમાં ૧૦ ઈંચ જેટલો, જામનગર, કચ્છ અને પોરબંદર જિલ્લામાં ૫-૫ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. બીજા તરફ ભારે વરસાદથી પ્રભાવિત વડોદરા, મોરબી અને પોરબંદર જિલ્લામાં કુલ ૩૫ મેડિકલ ટીમ પાંચ દિવસ માટે મોકલવામાં આવી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેવભૂમિ દારકાના કલ્યાણપુર તાલુકામાં ૧૦ ઈંચ વરસાદ તેમજ ખંભાળિયા અને કચ્છના લખપત તાલુકામાં ૮ ઈંચથી વધુ વરસાદ વરસ્યો છે. સાથે જ, જામનગરના જામજોધપુર, દેવભૂમિ દારકાના દારકા અને કચ્છના નખત્રાણા તાલુકામાં ૮ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. આ ઉપરાંત કચ્છના માંડવી તાલુકામાં પણ ૮ ઈંચથી વધુ, જામનગરના કાલાવડ અને લાલપુર તાલુકામાં ૬ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો હતો. રાજકોટના લોધિકા ધોરાજી અને જામકેરકર તાલુકા ઉપરાંત પોરબંદરના કુતિયાણા અને રાણાવાવ તેમજ કચ્છના અંજાર તાલુકામાં ૫ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો છે. જ્યારે, રાજકોટ જિલ્લાના રાજકોટ અને જેતપુર તાલુકામાં, જામનગર તાલુકામાં, પોરબંદર તાલુકામાં તેમજ કચ્છના મુન્ના તાલુકામાં ૪ ઈંચથી જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં રાજ્યના ૭ તાલુકામાં ૮ ઈંચથી વધુ, ૧૦ તાલુકામાં ૨ ઈંચથી વધુ, ૩૬ તાલુકામાં એક ઈંચથી વધુ તેમજ ૧૬૩ તાલુકામાં એક ઈંચથી ઓછો વરસાદ નોંધાયો છે. આમ, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સમગ્ર રાજ્યના કુલ ૨૩૮ તાલુકામાં સરેરાશ એક ઈંચથી વધુ વરસાદ

નોંધાયો છે. રાજ્યમાં મોસમનો કુલ સરેરાશ વરસાદ ૧૦૯ ટકા નોંધાયો છે. કચ્છ ઝોનમાં મોસમનો સૌથી વધુ ૧૫૪ ટકા કરતા વધારે અને ત્યારબાદ સૌરાષ્ટ્ર ઝોનમાં ૧૨૩ ટકાથી વધુ તેમજ દક્ષિણ ગુજરાત ઝોનમાં ૧૧૦ ટકાથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. આ ઉપરાંત પૂર્વ-મધ્ય ગુજરાતમાં ૧૦૪ ટકાથી વધુ, જ્યારે, ઉત્તર ગુજરાતમાં હજુ સુધી ૮૬ ટકા જેટલો મોસમનો કુલ સરેરાશ વરસાદ નોંધાયો છે. આરોગ્યમંત્રી ઋષિકેશ પટેલની સૂચનાથી ભારે વરસાદથી પ્રભાવિત અસરગ્રસ્ત જિલ્લાઓમાં રોગચાળો ફાટી ન નિકળે તે માટે આરોગ્ય વિભાગે અગમચેતીના પગલે સ્વાસ્થ્ય ચકાસણી હાથ ધરી છે. મંત્રીની સૂચનાથી ભારે વરસાદથી અસરગ્રસ્ત જિલ્લાઓમાં કુલ ૩૫ મેડિકલ ટીમ રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓમાંથી પ્રારંભિક તબક્કે મોકલવામાં આવી છે. જેમાં વડોદરા, વડોદરા જિલ્લામાં ૧૦, ૨ ટીમ મોરબી અને ૩ ટીમ પોરબંદર જિલ્લામાં મોકલાઈ છે. આ ટીમને જરૂરી દવા, સંસાધનો અને એમ્બ્યુલન્સ સાથે વડોદરા, મોરબી અને પોરબંદર જિલ્લામાં પાંચ દિવસ માટે મોકલવામાં આવી છે. દરેક ટીમમાં એક મેડિકલ ઓફિસર, ૨ પેરામેડિકલ સ્ટાફ, ડ્રાઈવર અને અન્ય જરૂરી સંસાધનો સાથે પ્રજાજનોની સ્વાસ્થ્ય દરકાર માટે ફરજત બન્યા છે. રાજ્યમાં CMC અને PHC ખાતે ૧૨૬૨ એમ્બ્યુલન્સ અને અન્ય ૮૦૨ જેટલી ૧૦૮ની એમ્બ્યુલન્સને આ વિસ્તારોમાં ઈમરજન્સી સેવાઓ માટે તહેનાત રાખવામાં આવી છે.

ભારે પવન ફૂંકાય તેવી શક્યતા કચ્છમાં ૨૪ કલાકમાં બિપરબોય જેવા વાવાઝોડાની સંભાવના ડીપ ડિપ્રેશન નબળુ પડવાની જગ્યાએ વધુ મજબૂત બન્યું

અમદાવાદ, તા. ૨૯

બંગાળની ખાડી પર થોડા દિવસ અગાઉ સર્જાયેલું લો પ્રેશર આગળ વધીને વેલમાર્ક લો પ્રેશરમાં પરિવર્તિત થયું હતું. હવે તે વધુ મજબૂત બનતા ડીપ ડિપ્રેશનમાં ફેરવાઈ ગયું હતું. જેને કારણે છેલ્લા ૫ દિવસથી ગુજરાત રાજ્યના અનેક જિલ્લાઓમાં વરસાદી આકતની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. આ ઉપરાંત સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના જિલ્લાઓમાં હજુ આજે પણ આ ડીપ ડિપ્રેશન તારાજી સર્જી શકે છે. ડીપ ડિપ્રેશન કચ્છ ઉપર સક્રિય થયું છે અને આજે વહેલી સવારે ત્રણ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે કચ્છ પાસે સક્રિય હતું જેને કારણે કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રના જિલ્લાઓમાં અત્યંત ભારે વરસાદ વરસી રહ્યો છે તે સાથે જ હવામાન વિભાગ દ્વારા પણ રેડ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાતમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી આ ડીપ ડિપ્રેશનની અસરને પગલે અનેક જિલ્લાઓમાં પૂર જેવી સ્થિતિ

સર્જાઈ છે અને રોડ રસ્તાઓ બેટમાં ફેરવાયા છે. ગતરોજ સુધી આ ડીપ ડિપ્રેશન નબળું પડીને ડિપ્રેશનમાં પરિવર્તિત થવાનું હતું પરંતુ આજની સ્થિતિ મુજબ ડીપ ડિપ્રેશન નબળું પડવાને બદલે વધુ મજબૂત બનતા ૨૪ કલાકમાં વાવાઝોડામાં પરિવર્તિત થઈ શકે છે. આ ડીપ ડિપ્રેશન ભુજથી ૬૦ કિલોમીટર ઉત્તર-પશ્ચિમ દિશા તરફ છે જ્યારે નવીયાથી ઉત્તર-પૂર્વ દિશામાં ૮૦ કિ.મી. દૂર છે. આ ડીપ ડિપ્રેશન પશ્ચિમ અને દક્ષિણ પશ્ચિમ દિશા તરફ ગતિ કરી રહ્યું છે, જે ૩૦ તારીખ સુધીમાં ઉત્તર-પૂર્વીય અરબ સાગરમાં ભળી જશે. તે પહેલા આ ડીપ ડિપ્રેશન વધુ મજબૂત બન્યું છે અને વાવાઝોડામાં પરિવર્તિત થવાની શક્યતાઓમાં વધારો થયો છે. જેને પગલે અમદાવાદ સહિત રાજ્યભરમાં આજે ભારે પવન ફૂંકવાની શક્યતાઓ છે. હવામાન વિભાગના વેદાનુકૂળ જણાવ્યા અનુસાર, ગુજરાતમાં હજુ આગામી ત્રણ દિવસ

વરસાદની સંભાવના છે. કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રમાં આજે પણ રેડ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આગામી ત્રણ દિવસ માધીઆરોને દરિયો ન ખેડવા સુચના આપવામાં આવી છે. આજે દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં ૫ થી ૬ ફુટ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાશે તથા આવતીકાલથી બે દિવસ દરમિયાન એટલે કે ૩૦ અને ૩૧ ઓગસ્ટના રોજ દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં ૬ થી ૭ ફુટ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાઈ શકે છે. સાવચેતીના ભાગરૂપે સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યના દરિયાકાંઠે ઝૂ-૩ સિગ્નલ લગાવવામાં આવ્યું છે. દક્ષિણ ગુજરાતના ભાગો ઉપર ઓફ શોર ટ્રૂક તથા ડીપ ડિપ્રેશન જે કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રના ભાગ ઉપર સક્રિય છે તેની સાથે મોન્સુન તરફ સંકળાયેલો છે. તેને કારણે ઉત્તર ગુજરાત અને પૂર્વ મધ્ય ગુજરાતમાં વરસાદી ઝાપટા વરસી શકે છે.

૧૩ હજારનું સલામત સ્થળે સ્થળાંતર કરાયું ગુજરાતમાં ૨૪ કલાકમાં ૧૭૮૫ લોકોનું રેસ્કયું વલસાડની કસ્તુરબા હોસ્પિટલમાં મહિલાની સફળ પ્રસૂતિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગુજરાતમાં ભારે વરસાદને કારણે રાજ્યના અનેક જિલ્લાઓમાં કટોકટીની પરિસ્થિતિ સર્જાઈ હતી. વરસાદથી પ્રભાવિત વિસ્તારોમાં રાહત અને બચાવ કામગીરી મિશન મોડમાં ચાલી રહી છે. સ્ટેટ ઈમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટર દ્વારા પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ આજે તા. ૨૯મી ઓગસ્ટ સવારે ૧૦.૦૦ કલાકની સ્થિતિએ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧,૭૮૫ નાગરિકોને રેસ્કયું તથા ૧૩,૧૮૩ નાગરિકોનું સલામત સ્થળે સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યમાં રાહત બચાવ કામગીરી માટે એન.ડી.આર. એફની ૧૭ તેમજ એસ. ડી. આર. એફની ૨૫ ટીમો ઉપરાંત આર્મીની ૬ કોલમ ડિવિઝન કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ભારે વરસાદમાં જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમામ રાહત

અને બચાવવાની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. ભારે વરસાદના કારણે અનેક જગ્યાએ પાણી ભરાયા છે, ત્યારે લોકોના જાનમાલનું રક્ષણ કરવા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર, પોલીસ, માર્ગ અને મકાન, આરોગ્ય સહિતના તમામ વિભાગો ખરેખરે ફરજો બજાવી રહ્યા છે. દેવભૂમિ દારકા જિલ્લાના કલ્યાણપુર તાલુકાના મેઘપર ટીડીડી ગામમાં ભારે વરસાદના કારણે ચાર નાગરિકો ફસાયા હતાં. જિલ્લા વહીવટી તંત્રની સત્કર્તા મદદથી હેલિકોપ્ટરથી રેસ્કયુ કરી સલામત સ્થળે સફળતાપૂર્વક ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ધોધમાર વરસાદ અને વિકટ પરિસ્થિતિમાં પોતાનું ઘર છોડી જિલ્લા આરોગ્ય તંત્રની સતત દેખરેખ અને કાળજી વચ્ચે વલસાડની કસ્તુરબા હોસ્પિટલમાં એક મહિલાની સફળ

પ્રસૂતિ કરાઈ હતી. સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં લીબડી તાલુકાના પરનાળા ગામમાં એક મહિલાને રેસ્કયુ કરીને આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં આરોગ્ય કર્મી દ્વારા સફળતાપૂર્વક તેમની પ્રસૂતિ કરવામાં આવી હતી. પોરબંદર જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા પણ આજે બાર બહેનોની સફળ ડિલિવરી કરવામાં આવી હતી. અમરેલી જિલ્લામાં શિયાળબેટ ગામના સગભા મહિલાને બોટ મારફતે નજીકની આરોગ્ય સંસ્થા ખાતે સ્થળાંતરિત કરવામાં આવ્યા હતા. આગામી સમયમાં કચ્છ તથા સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારમાં ભારે વરસાદની પરિસ્થિતિ યથાવત હોવાથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા નાગરિકોને કામ વગર બહાર ન નીકળવા અને તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવતી સૂચનાઓનું પાલન કરવા અપીલ કરવામાં આવી છે.

કેન્દ્ર સરકારે આપી મંજૂરી UPSC ઉમેદવારોનું હવે થશે આધાર વેરિફિકેશન ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ પર્સોનેલ એન્ડ ટ્રેનિંગ દ્વારા નોટિફિકેશન

નવી દિલ્હી, તા. ૨૯ પ્રથમ વખત યુનિયન પબ્લિક સર્વિસ કમિશન (UPSC)ની રજિસ્ટ્રેશન સમયે અને પરીક્ષાઓ તેમજ ભરતીના વિવિધ તબક્કાઓ દરમિયાન ઉમેદવારોની ઓળખ ચકાસણી માટે આધાર-બેંક ઓથોરિટીને મંજૂરી આપી છે. આ પછી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ પર્સોનેલ એન્ડ ટ્રેનિંગ (DoPT)એ પણ આ માટે નોટિફિકેશન બહાર પાડ્યું છે. આયોગનો નિર્ણય ગયા મહિને આવ્યો હતો જ્યારે તેમણે પ્રોબેશનરી IAS ઓફિસર પૂજા ખેડકરની કામચલાઉ ઉમેદવારી રદ કરી હતી અને તેણીને તેની લાયકાતની

બહાર સિવિલ સર્વિસ પરીક્ષામાં ઉત્તરપિંડી કરવાનો પ્રયાસ કરવા બદલ ભવિષ્યની તમામ પરીક્ષાઓમાં હાજર રહેવા પર પ્રતિબંધ મૂક્યો હતો. પૂજા ખેડકર પર અન્ય આરોપો ઉપરાંત વિકલાંગતા અને અન્ય પછાત વર્ગ અથવા OBC (નોન-કિમી લેયર) કોટાનો દુરુપયોગ કરવાનો પણ આરોપ મૂકવામાં આવ્યો છે. કર્મચારી મંત્રાલયે તેના નોટિફિકેશનમાં જણાવ્યું છે કે, UPSCને 'વન ટાઈમ રજિસ્ટ્રેશન' પોર્ટલ પર રજિસ્ટ્રેશન સમયે અને પરીક્ષા/ભરતી પરીક્ષાના વિવિધ તબક્કામાં ઉમેદવારોની ઓળખની ચકાસણી માટે સ્વૈચ્છિક ધોરણે આધાર ઓથોરિટીને કસ્ટોડિયન કરવાની

પરવાનગી આપવામાં આવી છે. જેના માટે હા/ના અથવા/અને ઈ-કેવાયસી ઓથોરિટીને સુવિધાનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે." નોટિફિકેશનમાં વધુમાં જણાવવામાં આવ્યું કે, "આયોગે આધાર અધિનિયમ, ૨૦૧૬ની તમામ જોગવાઈઓ, તેના હેઠળ બનાવેલા નિયમો, વિનિયમો અને યુનિક આઈડેન્ટિફિકેશન ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા જારી કરાયેલી સૂચનાઓનું પાલન કરવાનું રહેશે." ઉલ્લેખનીય છે કે, આધાર એ ૧૨ અંકનો નંબર છે જે UIDAI દ્વારા તમામ પાત્ર નાગરિકોને બાયોમેટ્રિક અને ડિજિટાઈઝેશન ડેટાના આધારે જારી કરવામાં આવે છે.

મૃત્યુ પહેલા ફેસબુક પર રહસ્યમય પોસ્ટ કરી હતી તળાવમાંથી મળ્યો બાંગ્લાદેશી મહિલા પત્રકારનો મૃતદેહ મૃતકની ઓળખ સારા રહેનુમા તરીકે થઈ છે, જે બંગાળી ભાષાની ન્યૂઝ ચેનલમાં ન્યૂઝરૂમ એડિટર હતી

બાંગ્લાદેશ, તા. ૨૯ બુધવારે બાંગ્લાદેશના એક તળાવમાંથી ૩૨ વર્ષીય મહિલા પત્રકારનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. સ્થાનિક મીડિયાના અહેવાલો અનુસાર, મૃતકની ઓળખ સારા રહેનુમા તરીકે થઈ છે, જે બંગાળી ભાષાની ન્યૂઝ ચેનલમાં ન્યૂઝરૂમ એડિટર હતી. બુધવારે વહેલી સવારે રહેનુમાનો મૃતદેહ ઢાંકાના હતિરખીલ તળાવમાંથી મળી આવ્યો હતો. એક રાહદારીએ, જેણે તેને તે હાલતમાં જોયું, તેણે મૃતદેહને તળાવમાંથી બહાર કાઢ્યો અને તેને ઢાંકા મેડિકલ કોલેજ હોસ્પિટલ લઈ ગયો. જો કે, સ્થાનિક સમય અનુસાર લગભગ ૨ વાગ્યે ડોક્ટરોએ તેમને મૃત જાહેર કર્યા હતા. હોસ્પિટલ પોલીસ ચોકીના ઈન્ચાર્જ ઈન્સ્પેક્ટર બન્દુ મિયાએ તેનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હોવાની પુષ્ટિ કરી હતી. તેમના મૃત્યુ પહેલા, રાહનુમાએ મંગળવારે રાત્રે તેની ફેસબુક પ્રોફાઇલ પર બે રહસ્યમય પોસ્ટ કરી હતી. એક ૧૦:૨૪ વાગ્યે અને બીજી ૧૦:૩૬ વાગ્યે. બીજી પોસ્ટમાં તેણે ફહીમ ફેઝલ નામના વ્યક્તિને ટેગ કર્યા હતા. બીજી પોસ્ટમાં તેણે પોતાની અને ફેઝલની તસવીરો પોસ્ટ કરી હતી, જેમાં બંનેએ બાંગ્લાદેશના ધ્વજની પટ્ટીઓ પહેરી હતી. તેણે લખ્યું, 'તમારા જેવો મિત્ર મળવો ખૂબ જ સાડું લાગ્યું. ભગવાન તમને હંમેશા આશીર્વાદ આપે. આશા છે કે તમે જલ્દી જ તમારા બધા સપના પૂરા કરશો. હું જાણું છું કે અમારી પાસે ઘણી યોજનાઓ હતી. માફ કરશો, હું અમારી યોજનાઓ પૂર્ણ કરી શકીશ નહીં. ભગવાન તમારા જીવનના દરેક પાસામાં તમારે આશીર્વાદ આપે. લગભગ એક કલાક પછી, ૧૧:૨૫ વાગ્યે, ફહીમ ફેઝલ દ્વારા



એક ટિપ્પણી કરવામાં આવી, જેમાં તેણે રહેનુમાને પોતાને નુકસાન ન કરવા વિનંતી કરી. તેણે લખ્યું હતું કે, 'તમે મારા અત્યાર સુધીના શ્રેષ્ઠ મિત્ર છો. આ મિત્રતાને બગાડો નહીં! પોતાને કોઈ નુકસાન ન પહોંચાડો. પોલીસે જણાવ્યું કે તેના મોતનું કારણ જાણવા તપાસ હાથ ધરવામાં આવશે. જો કે સારા રહેનુમાના મૃત્યુ પાછળ કોઈ નક્કર કારણ બહાર આવ્યું નથી. બાંગ્લાદેશના ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન શેખ હસીનાના પુત્ર સાલ્હબ વાજેદે તેને 'બાંગ્લાદેશમાં અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતા પરનો બીજો કૂર હુમલો' ગણાવ્યો છે. સ્થાનિક મીડિયાના અહેવાલો અનુસાર, રહેનુમાના પતિ સૈદ્દ શુબ્બોએ જણાવ્યું કે ઘટનાના દિવસે તે રાત્રે કામ પરથી પરત આવી ન હતી. તેને સવારે ૩ વાગ્યાની આસપાસ જાણ કરવામાં આવી હતી કે તેણે હાથિરખીલ તળાવમાં ઝંપલાવ્યું હતું. શુબ્બોએ એ પણ જણાવ્યું કે રાહનુમા થોડા સમય માટે તેનાથી અલગ થવા માંગતી હતી. દંપતીએ કાઠી ઓફિસમાં જઈને છૂટાઈ ગયાં અંતિમ સ્વરૂપ આપવાની યોજના બનાવી હતી, પરંતુ બાંગ્લાદેશમાં અશાંતિ પછીની પરિસ્થિતિને કારણે તેઓ તેમ કરી શક્યા ન હતા.

અથડામણમાં ત્રણ આતંકવાદીઓને ઠાર મરાયા

જમ્મુ-કાશ્મીરના રાજૌરી-કુપવાડામાં સેના-આતંકવાદીઓ વચ્ચે અથડામણ ભારતીય સેના અને જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસ દ્વારા ૨૮- ૨૯ ઓગસ્ટની રાત્રે સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું: સર્ચ ઓપરેશન હજુ પણ જારી

જમ્મુ, તા. ૨૯

જમ્મુ-કાશ્મીરના કુપવાડા અને રાજૌરીમાં બે અલગ-અલગ અથડામણમાં ત્રણ આતંકીઓને ઠાર મારવાની માહિતી બહાર આવી રહી છે. અથડામણ પૂર્ણ થયા બાદ વધુ બેથી ત્રણ આતંકીઓના મૃત્યુની પુષ્ટિ થઈ છે. ભારતીય સેના મુજબ, સંભવિત ધૂસણખોરી સંબંધિત ગુપ્ત માહિતીના આધારે, ભારતીય સેના અને જમ્મુ-કાશ્મીર પોલીસ દ્વારા ૨૮-૨૯ ઓગસ્ટની રાત્રે કુપવાડાના તંગધારના સામાન્ય વિસ્તારમાં સંયુક્ત ધૂસણખોરી વિરોધી ઓપરેશન શરૂ કર્યું હતું. ઉત્તર કાશ્મીરના કુપવાડા જિલ્લાના કુમકડી વિસ્તાર અને તંગધાર સેક્ટરમાં ત્રણ આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હોવાના અહેવાલ છે. તે જ સમયે, રાજૌરીમાં એન્કાઉન્ટરમાં આતંકવાદીઓનું પણ મૃત્યુ થઈ શકે છે. જો કે, અથડામણ અને સર્ચ ઓપરેશન હજુ પણ ચાલુ છે અને સેનાએ આતંકવાદીઓના મૃતદેહ બહાર કાઢ્યા નથી.

આજે ગુરુવારે સવારે રાજૌરી જિલ્લાના લાકી વિસ્તારમાં સુરક્ષાદળો અને આતંકવાદીઓ વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. ગુરુવારે સવારે શંકાસ્પદ ગતિવિધિની માહિતી મળ્યા બાદ આ વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. તપાસ અને સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન છુપાયેલા આતંકવાદીઓ અને સૈનિકો સામસામે આવી ગયા હતા. આ પછી અથડામણ શરૂ થયું હતું. મળતી માહિતી મુજબ, આ વિસ્તારમાં બેથી ત્રણ આતંકવાદીઓ છુપાયેલા છે. આતંકીઓનો ખાત્તો કરીને વિસ્તારમાં સેનાની સ્થિતિ મજબૂત કરવા માટે વધુ સૈનિકો મોકલવામાં આવ્યા છે. કુપવાડા એન્કાઉન્ટર પર, એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, ધૂસણખોરી કરનારા આતંકવાદીઓની હિલચાલ સાંજે ૭.૪૦ વાગ્યે મળી હતી, જેના પછી ઝડપી સંપર્ક સ્થાપિત કરવામાં આવ્યો હતો અને સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન અથડામણ થઈ હતી. રાજૌરી પર અન્ય એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે,

બુધવારે રાત્રે ૯.૩૦ વાગ્યે (આતંકવાદી પ્રવૃત્તિની શંકા બાદ) સુરક્ષા દળોએ રાજૌરી જિલ્લાના ખેરી મોહરા લાકી અને દાંધલ ગામના સામાન્ય વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કર્યું હતું. સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન, આતંકવાદીઓને સૈનિકોએ લગભગ ૧૧.૪૫ વાગ્યે જોયા, ત્યારબાદ ખેરી મોહરા વિસ્તાર નજીક આતંકવાદીઓ અને સુરક્ષા દળો વચ્ચે ગોળીબાર શરૂ થયો. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ૧૦ વર્ષ બાદ વિશાનસભાની ચૂંટણી યોજાઈ રહી છે. અહીં ૮૦ બેઠકો પર ત્રણ તબક્કામાં મતદાન થશે. ચૂંટણી પંચે ૨૦ ઓગસ્ટે તારીખોની જાહેરાત કરી હતી. ૪ જૂને પરિણામ આવશે અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ બન્યા બાદ પ્રથમ વખત અહીં રાજ્ય સરકારની ચૂંટણી થશે. કાશ્મીરમાં પ્રથમ તબક્કાનું મતદાન ૧૮ સપ્ટેમ્બરે, બીજા તબક્કાનું ૨૫ સપ્ટેમ્બરે અને ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન ૧ ઓક્ટોબરે થવાનું છે.

૮ દિવસ પહેલા પણ ધૂજી હતી ઘરતી

જમ્મુ-કાશ્મીરથી લઈને અફઘાનિસ્તાન પાકિસ્તાન સુધી ભૂકંપના તીવ્ર આંચકા ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૫.૪ માપવામાં આવી

જમ્મુ, તા. ૨૯ જમ્મુ-કાશ્મીરથી લઈને અફઘાનિસ્તાન પાકિસ્તાન સુધી ભૂકંપના તીવ્ર આંચકા અનુભવાયા છે. ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૫.૪ માપવામાં આવી છે. જો કે સમાચાર લખાય છે ત્યાં સુધી જાનમાલને કોઈ નુકસાન અંગેની માહિતી બહાર આવી નથી. નેશનલ સેન્ટર ફોર સિસ્મોલોજી અનુસાર, ભૂકંપનું કેન્દ્ર બિંદુ અફઘાનિસ્તાન હતું. અફઘાનિસ્તાનમાં આજે ૧૧:૨૬ કલાકે ૫.૭ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ આવ્યો હતો. અફઘાનિસ્તાન ઉપરાંત જમ્મુ-કાશ્મીર અને પાકિસ્તાનના કેટલાક ભાગોમાં પણ ભૂકંપના તીવ્ર આંચકા અનુભવાયા હતા. પાકિસ્તાનના ઈસ્લામાબાદ, પેશાવર,

રાવલપિંડી, સરગોધા, ફેસલાબાદ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં ધરતી ધ્રુજી હતી. અહીં ભૂકંપની તીવ્રતા ૫.૪ આંકવામાં આવી છે. પાકિસ્તાનના પંજાબ અને બૈબર પશુપાવા પ્રાંતના કેટલાક વિસ્તારોમાં ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા છે. થોડા દિવસ પહેલા જ આ બંને જગ્યાએ ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. બારામુલ્લામાં ૨૦મી ઓગસ્ટે વહેલી સવારે ધરતી ધ્રુજી ઉઠી હતી. ૬.૪૫ કલાકે ૪.૮ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ આવ્યો હતો. તે દિવસે પણ કોઈ જાન-માલના નુકસાનના સમાચાર નહોતા. બીજી તરફ અફઘાનિસ્તાનમાં દરરોજ ભૂકંપના સમાચાર આવતા રહે છે. કાશ્મીરનો ખીણ પ્રદેશ

ભૂકંપ ઝોન ૫ માં આવે છે. ભૂકંપના જોખમને લઈને ભારતને ચાર પ્રદેશોમાં વહેંચવામાં આવ્યું છે. આ ઝોનમાંથી, ઝોન ૫માં સૌથી વધુ સિસ્મિક જોખમ છે અને ઝોન ૨માં સૌથી ઓછું જોખમ છે. કાશ્મીર ખીણ અને ડોડા જિલ્લાના તમામ જિલ્લાઓ સિસ્મિક ઝોન ૫ માં આવે છે અને બાકીના જિલ્લાઓ સિસ્મિક ઝોન ૪ માં આવે છે. જમ્મુ-કાશ્મીર ૨ માં ૨૦૦૫માં મોટો ભૂકંપ આવ્યો હતો. આ ભૂકંપની તીવ્રતા ૭.૬ હતી, જેણે ભારે નબાકી સર્જી હતી. આ વિનાશ મોટાભાગે સરહદી ગામોમાં થયો હતો, ખાસ કરીને બારામુલ્લા અને કુપવાડા જિલ્લામાં વિનાશ સર્જાયો હતો.

મોલવી, માસ્ટરમાઈન્ટ સહિત ૪ની ઘરપકડ મદરેસામાંથી નક્લી ચલણી નોટના રેકૅટનો પર્દાફાશ

૧,૩૦૦ નક્લી ૧૦૦ રૂપિયાની નોટો, પ્રિન્ટેડ નક્લી ચલણી નોટના ૨૩૪ પેજ, કાગળના ૩ બંડલ સહિતની વસ્તુઓ જમ

પ્રયાગરાજ, તા. ૨૯ ઉત્તર પ્રદેશની પ્રયાગરાજ પોલીસે શહેરના એક મદરેસામાં ચાલતા નક્લી ચલણી નોટના રેકૅટનો ૨૮ ઓગસ્ટના રોજ બુધવારે પર્દાફાશ કર્યો હતો, જેના પગલે મદરેસાના પ્રિન્સિપાલ મોહમ્મદ તફસીરુલ, માસ્ટરમાઈન્ટ ઝહીર ખાન ઉર્ફે અબ્દુલ ઝહીર, અન્ય બે વિદ્યાર્થીઓ એવા મોહમ્મદ અહઝલ અને મોહમ્મદ શાહિદની ઘરપકડ કરવામાં આવી હતી. જામિયા હબીબિયા તરીકે ઓળખાતી આ મદરેસાનો ઉપયોગ નક્લી ચલણી નોટ છાપવા માટે કરવામાં આવતો હતો. અધિકારીઓએ ઘટનાસ્થળેથી ૧,૩૦૦ નક્લી ૧૦૦ રૂપિયાની નોટો, પ્રિન્ટેડ

નક્લી ચલણી નોટના ૨૩૪ પેજ/શીટ, કાગળના ૩ બંડલ, પ્રિન્ટર, કટર, લેપટોપ અને અન્ય સંબંધિત વસ્તુઓ જમ કરી હતી રેકૅટ વિશે માહિતી આપતા સિટી DCP દીપક ભુસરે જણાવ્યું હતું કે, સિવિલ લાઈન્સ પોલીસને સિવિલ લાઈન્સ બસ સ્ટેન્ડ પર નક્લી ચલણી નોટનો સોંદરો કરવા આવતા વ્યક્તિઓને જણાવવામાં આવી હતી. આ માહિત

રાજુલા : યાદવ યુવા ગૃપ દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો



રાજુલા ખાતે યાદવ યુવા ગ્રુપ દ્વારા સમાજને શૈક્ષણિક દ્રષ્ટિએ સમૃદ્ધ કરવા દર વર્ષે તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરી તેમની પ્રતિભાને બહાર લાવવા માટેના પ્રયત્નો કરવામાં આવે છે. જે હેતુથી આ વર્ષે સાતમના દિવસે વિદ્યાર્થીઓના સન્માન સમારોહનું સુંદર આયોજન રાધે કિષ્ના કોટન ડુંગર રોડ, રાજુલા ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ઈનામ વિતરણ, અધિકારીઓનું સન્માન, મટકી ફોડ અને રસ ગરબાનું સુંદર આયોજન કરતા ૪૫૦૦ ઉપરાંત આહિર સમાજના લોકો ઉમટી પડેલ. યાદવ યુવા ગ્રુપ દ્વારા આયોજીત દસમાં વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહમાં સખત મહેનત કરી સારા માર્ક્સ મેળવનાર ૨૦૦ ઉપરાંત સમાજના વિદ્યાર્થીઓને કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ ડો. વિનુભાઈ કલસરીયા, જ્ઞાતિના આગેવાનો, અગ્રણીઓ અને સંતો દ્વારા ઈનામ રૂપી પ્રોત્સાહન અને માર્ગદર્શન પુરુ પાડવામાં આવ્યું હતું. જયારે હાજર રહેલ અગ્રણીઓ, સંતો અને દાતાશ્રીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યા બાદ મટકી ફોડ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરી સાંજના સમયે સુરીલી સંધ્યામાં કલાકારશ્રીઓ દ્વારા રમઝટ મચાવતા ઈનામ રૂપી પ્રોત્સાહન અને માર્ગદર્શન પુરુ પાડવામાં આવ્યું હતું. જયારે હાજર રહેલ અગ્રણીઓ, સંતો અને દાતાશ્રીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યા બાદ મટકી ફોડ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરી સાંજના સમયે સુરીલી સંધ્યામાં કલાકારશ્રીઓ દ્વારા રમઝટ મચાવતા

બનાવવા યાદવ યુવા ગ્રુપ રાજુલાના પ્રમુખ લાલજીભાઈ જીજાળા, ઉપ પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ, મંત્રી અરવિંદભાઈ, રમેશભાઈ, બળુભાઈ, હિંમતભાઈ, જેતીભાઈ, હર્ષદભાઈ અને રાજુભાઈ સહિતના સભ્યો દ્વારા ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સંતશ્રી ગોવિંદરામભાણુ અને ઉર્જામિયા સહિત સંતગણ, કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ ડો. વિનુભાઈ કલસરીયા, ગણપતભાઈ મકવાણા, આહીર સમાજ અગ્રણી બાબુભાઈ જાલોધરા, પીઠાભાઈ નકુમ, ધીરુભાઈ મંત્રી, કરશનભાઈ કલસરીયા, રથોરા, એડવોકેટ ગુણવંતભાઈ આહિર, ભાવેશભાઈ કલસરીયા, ડો. નિલેશભાઈ કલસરીયા, પી.એસ.આઈ. કે.ડી. હડિયા, દાતાઓ, આગેવાનો અને સરપંચ સહિતના બહોળી સંખ્યામાં આહીર સમાજના લોકો હાજર રહ્યા હતા.

અંશાવતાર દાન મહારાજની તપોભૂમી એવા ચલાલા દાનેવ ધામ ખાતે આપતીકાલે સંત શિરોમણી શાંતિરામ બાપુનો તિથિ મહોત્સવ ઉજવાશે

શોભાયાત્રા, મહાઆરતી મહાપ્રસાદ કાર્યક્રમ યોજાશે

ચલાલા, તા. ૨૯ અંશાવતાર દાન મહારાજની તપોભૂમી એવા ચલાલા દાનેવધામમાં સંતશિરોમણી શાંતિરામ બાપુની દેશાણીની પ્રથમ વર્ષથી તીથી મહોત્સવ વંદનીય સંત-મહંતોની ઉપસ્થિતિમાં ભવ્ય અને દિવ્ય રીતે ઉજવાશે.

ચલાલાની પાવનભૂમી જેની જન્મભૂમી હતી અને કોળામ્બા ડુંગર, વચલીમઢી, કદમગીરી, મોર યુષ્ણાપ, ભમોદ્રા સહિતના અસંખ્ય ગામે જેની કર્મભૂમી હતી. તેવા પરોપકારી સંતશિરોમણી શાંતિરામ બાપુ શેઠાણીની ભવ્ય અને દિવ્ય રીતે પ્રથમ વાર્ષિક તિથી મહોત્સવ તા. ૩૧/૮/૨૪નીવાર બપોરના ૨ કલાકથી રાત્રીના ૧૧ કલાક સુધી જન્મભૂમી અને તપોભૂમી ચલાલામાં ઉજવાશે.



પુ.ધ્યાનસ્વામીબાપુ પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્ય તીથી ગરણીધામના મહંત સીતારામ બાપુ, શેલ ખંભાળીયાના મહંત નથુરામ બાપુ, સંત બજરંગદાસ બાપુ આશ્રમનો ટ્રસ્ટીઓ કળ મોદરના સંત મધુબાપુ, કુંડુ ધામના સંત ભરતબાપુ સહિતના સંતો મહંતો ઉપસ્થિત રહી આશીર્વાચન પાઠવશે. પુજ્ય સંત શાંતિરામભાણુના સમાધી સ્થળ આશ્રમ કોળામ્બા ડુંગર, વચલીમઢીમાં ગત શ્રાવણ માસ વદ ૧૩ તા. ૧૪/૮/૨૩ના શ્રાવણીન પામેલ હતાં. જેઓની જન્મભૂમી ચલાલા હોય તેથી ચલાલા પટેલવાડીમાં પ્રથમવાર્ષિક પુણ્યતિથી તા. ૩૧/૮ શનિવારે સમસ્ત સેવક સમાજ તેમજ શ્રદ્ધુ પ્રેમિઓને અને ભાવીક ભક્તજનોને પુજ્ય શાંતિરામ બાપુના ટિકરા ભાવેશભાણુ દેશાણીએ બધાજને રૂડા નિમંત્રણ પાઠવી ભાવભર્યું નિમંત્રણ પાઠવેલ છે. તેમ પ્રકાશકારીયા એ જણાવેલ છે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાકુ સાવરકુંડલા-લીલીયાથી

સચિવાલયમાં સતત એકિટવ રહીને સાવરકુંડલા લીલીયાથી અન્ય તાલુકામાં જવા આવવા માટે જુદા જુદા માર્ગોની સેધાંતીક મંજૂરી મેળવેલ છે. એ જયારે ચૂંટણી સમયે આપેલા વચનો આજે એક પછી એક પુરા થતા સાવરકુંડલા નગરજનોને જોવા મળી રહી છે ત્યારે અન્ય તાલુકાઓમાં જવા આવવા માટેના માર્ગોને સેધાંતીક મંજૂરી આપવામાં આવેલ છે. ધારાસભ્ય આ માર્ગો વિષે વિસ્તૃતમાં જણાવ્યું કે, બગસરા-ચલાલા-નેસડી-સાવરકુંડલા રોડ, ખાંભા-ચોરીરોડ, કાંકય-લીલીયા-અમરેલીરોડ, સાવરકુંડલા-ખાંભારોડ, કાતર-કોટડી-આગરીયા રોડ, ચોરી-વાવેરારોડના નવનીકરણ માટે રૂ. ૬૧ કરોડના ખર્ચથી મહાશ અને આ આ રાજ્યધોરી માર્ગો આર એન્ડ બી વિભાગ સ્ટેટ હસ્તકના માર્ગો છે. અને માર્ગોને રીસરફેસીંગ, જર્જરીટ સ્ટ્રક્ચરની જગ્યાએ નવુ સ્ટ્રક્ચર બનાવવું તથા રોડ ફર્નિચરની કામગીરી, ગામળના માર્ગોમાં સી.સી. રોડ, પ્રોટેક્શન ટિલાવ (જર્જર હોય ત્યાં) તથા અન્ય આનુસંગિક કામગીરી કરવામાં આવશે. આ સાથે સાવરકુંડલા/લીલીયાની જનતા વતી મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલનો આભાર વ્યક્ત કર્યું હતો. તેમ સત્વ અલધારાના ઈન્ચાર્જ જે.વી. હીરપરા એ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

વરસાદી તોફાનની આગાહી રાજ્યભરમાં, ખાસ કરીને અમદાવાદમાં, ભારે પવન ફૂંકાવાની સંભાવના

ડીપ ડિપ્રેશન નબળું પડવાને બદલે વધુ મજબૂત બન્યું છે

અમદાવાદ, તા. ૨૯ ગુજરાતના કચ્છ જિલ્લા પર આગામી ૨૪ કલાકમાં મિની વાવાગોડાનું જોખમ તોળાઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, ડીપ ડિપ્રેશન નબળું પડવાને બદલે વધુ મજબૂત બન્યું છે, જેના કારણે રાજ્યભરમાં, ખાસ કરીને અમદાવાદમાં, ભારે પવન ફૂંકાવાની સંભાવના છે.

સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના વિસ્તારોમાં ડીપ ડિપ્રેશનની સ્થિતિ યથાવત છે. આ પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને, હવામાન વિભાગે અનેક જિલ્લાઓમાં રેડ અને ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યા છે: રેડ એલર્ટ: કચ્છ મોરબી જામનગર દારકા પોરબંદર જુનાગઢ રાજકોટ (અત્યંત ભારે વરસાદની આગાહી સાથે) ઓરેન્જ એલર્ટ: ગીર સોનાપથ સુરેન્દ્રનગર બોટાદ અમરેલી ભાવનગર

અત્યંત ભારે વરસાદની આગાહી સાથે રેડ એલર્ટ જાહેર કરાયું છે. ૩૦ ઓગસ્ટે કચ્છ, દેવભૂમિ દારકા, જામનગર અને મોરબીમાં ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કરાયું છે, જ્યારે પોરબંદર, રાજકોટ અને જૂનાગઢમાં યલો એલર્ટ રહેશે. ૩૧ ઓગસ્ટે કચ્છ, દારકા, જામનગર, પોરબંદર, નવસારી, વલસાડ, દમણ અને દાદરા નગર હવેલીમાં યલો એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. માછીમારોને

આગામી ત્રણ દિવસ સુધી દરિયો ન ખેડવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. અમદાવાદમાં હળવા વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. આગામી સમયમાં કચ્છ તથા સૌરાષ્ટ્ર વિસ્તારમાં ભારે વરસાદની પરિસ્થિતિ યથાવત હોવાથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા નાગરિકોને કામ વગર બહાર ન નીકળવા અને તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવતી સૂચનાઓનું પાલન કરવા અપીલ કરવામાં આવી છે.

અભિયાન સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા પીરે તરીકત સ્થેય દાદાબાપુ કાદરીની યાદમાં અમરેલી તેમજ સાવરકુંડલા મુકામે હોસ્પિટલો ખાતે ફુટ વિતરણ

આગામી દિવસોમાં વિનામૂલ્યે સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે



અમરેલી, તા. ૨૯ સૈયદ મુંહમદ દાદાબાપુ કાદરીની યાદીમાં અભિયાન સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા અમરેલી શહેરમાં સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે તમામ દર્દીઓ માટે ફુટ તેમજ બિસ્કિટનું વિતરણ કરવામાં આવેલ પ્રતાપ પર ખાતે આવેલ મહેબૂબ સિદલ સ્કુલ ખાતે આવેલ બાળકોની ફુટ વિતરણ કરવામાં આવેલ અને સાવરકુંડલા ખાતે સિવિલ હોસ્પિટલ તેમજ લલુભાઈ શેઠ હોસ્પિટલ તથા દરગાહ પાસે ફુટ વિતરણ કરવામાં આવેલ.

ઉપનિમિતે અભિયાન સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા એમ્બ્યુલન્સ રાખવામાં

આવેલ જેમાં દર્દી એનો મહંત સેવા આપવામાં આવેલ આગામી દિવસોમાં દાદાબાપુની યાદમાં સાવરકુંડલા મુકામે સાવરકુંડલા તાલુકા લેવલનો સર્વ ધર્મ માટે ફી સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ રાખવામાં આવનાર છે.

અભિયાન સેવા ટ્રસ્ટ દાદા બાપુની વિચારધારા પ્રમાણે ચાલતું ટ્રસ્ટ છે જે હર હંમેશા સર્વ ધર્મ સમભાવના વિચારને લઈને ચાલે છે ટ્રસ્ટ દ્વારા રાહત દરે એમ્બ્યુલન્સ સેવા આપવામાં આવે છે બ્લડ ડોનેશન તેમજ મેડિકલ સાધનો, જરૂરિયાત લોકોને દવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવે છે.

અવસાન નોંધ

અમરેલી : મોઢ યાતુવેદી બ્રાહ્મણ પીજીડીયા સમવાયનાં વિનોદરાય નાનાલાલ ત્રિવેદી (ઉ.વ. ૮૦) મુળકાંકય હાલ અમરેલી નિવાસી નિવૃત્ત ઓફિસ સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ જિલ્લા શિક્ષણ કચેરી-અમરેલી તા. ૨૮/૮/૨૦૨૪, ગુરુવારના કૈલાસ નિવાસી થયા છે. તેમનું બેસણું તા. ૩૧/૮/૨૦૨૪, શનિવાર, સમય - ૩ થી ૭, સોની જ્ઞાતિની વાડી, નાના બસ સ્ટેન્ડ પાછળ અમરેલી ખાતે રાખેલ છે.

અમરેલી : આંબા ગામના વતની ભુધાભાઈ ગોવિંદભાઈ મહેતા (ઉ.વ. ૮૧) તેજરાજુભાઈનાં પિતા, અર્જુનગોદાદા, ચંદુભાઈદેવ, અરવિંદભાઈ તથા મહેબુબદેવનાં મામાનુતા. ૨૮/૮/૨૪ ના રોજ અવસાન થયેલ છે.

:: જાહેર નોટિસ ::

આથી હું નીચે સહી કરનાર શ્રી વિમલ પી. પોપટ (એડવોકેટ) અમરેલીનાં તે અમારા અસીલ **ટિપકભાઈ નાથાભાઈ કારેલીયા**, રહે. સાવરકુંડલા, તા. સાવરકુંડલા, જિ. અમરેલી વાળાની મળેલ સુચના અને ફરમાઈસ અનુસાર આ જાહેર નોટિસ આપી જણાવવાનું થાય છે કે,

અમારા અસીલો કે જેઓ અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલા તાલુકામાં સાવરકુંડલા ગામે રહે છે. અને તેઓએ અમરેલી જિલ્લાના સાવરકુંડલા તાલુકાના સાવર સામાપાદર ગામે સર્વે નં. ૧૮૯ પૈકી, માં આવેલ પ્લોટ નં. ૨૨-એ પૈકી ઉતર તરફનો ભાગ વાળી મિલકતનો ઉતરોતર રજી. વેચાણ દસ્તાવેજ નં. ૨૨૨, તા. ૦૮/૦૩/૧૯૮૯ થી જે કાંતિલાલ લાલજીભાઈ પરમાર તથા અણકુકુમાર દુર્લભજીભાઈ પરમાર વાળાઓએ ઉકાભાઈ માધાભાઈ પટેલ પાસેથી ખરીદ કરેલ તે અસલપ્રત હાલ અમારા અસીલ કે તેઓને મિલકત વેચનાર પાસે હાલ ઉપલબ્ધ ન હોય, આમ ઉપરોક્ત વિગતવાળી મિલકતનો ઉતરોતર દસ્તાવેજ અમોનાં અસીલ પાસેથી હાલ મળી આવેલ નથી. આ દસ્તાવેજો જો કોઈના કબજા હેઠળ રહેલો હોય અગર તો આ દસ્તાવેજનો આધાર રાખી કોઈ નાહિત ઈસમે વ્યક્તિ, સંસ્થા કે મંડળી અગર તો બેંકે તેનો ઉપર તારણ ઉપસ્થિત કરેલ હોય અગર તો ઉપરોક્ત વિગતવાળી મિલકત પરત્વે કોઈપણ ઈસમને કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ - હક્ક - હિત કે હિસ્સો ધરાવતા હોય અગર તો આ મિલકત ઉપર તારણ ઉપસ્થિત કરવા સંબંધે કોઈપણ ઈસમને વાંધો, તકરાર કે વચ્ચે રહેલો હોય તો તેઓએ હિન-૭ માં નીચેનાં સરનામે લેખીતમાં જણાવવો અન્યથા આ મિલકત સંપૂર્ણ ટાઈટલ કલીયર કબજા ભોગવતા સાથેની હોવાની માની અમારા અસલ આ મિલકત સંબંધેનો આગળનો વ્યવહાર કરશે અને કોઈનો વાંધો તકરાર કે હરકત રહેલ નથી તેમ માની તે તેઓએ વેવ કરેલ છે તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેથી આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયાનાં મુદત સમય બાદ કોઈપણ ઈસમનો વાંધો, તકરાર કે હરકત ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવશે નહી તેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

વિમલ પી. પોપટ, એડવોકેટ
 સેવાસદન થી સીવીલ હોસ્પિટલ રોડ, જીલ્લા પંચાયત ઓફીસ પાછળ, અમરેલી - ૩૬૫૬૦૧
 મો.નં.: ૯૪૨૮૭ ૯૩૪૨૦

આ પરિસ્થિતિને કારણે આ વિસ્તારોમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની શક્યતા છે. સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર અને આપત્તિ વ્યવસ્થાપન વિભાગ સતર્ક બન્યા છે અને જરૂરી પગલાં લઈ રહ્યા છે. નાગરિકોને સાવચેત રહેવા અને સત્તાવાર સૂચનાઓનું પાલન કરવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.

હવામાન વિભાગે જણાવ્યા અનુસાર, ડીપ ડિપ્રેશન, ઓફશોર ટ્રફ અને મોનસૂન ટ્રફના કારણે સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક જિલ્લાઓ અને કચ્છ વિસ્તારમાં રેડ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.

આજે કચ્છ, મોરબી, જામનગર, દેવભૂમિ દારકા, પોરબંદર, જુનાગઢ અને રાજકોટમાં

શહેર યુવા ભાજપ આકોશ સાથે જણાવ્યું હતું કે જવાબદાર અગ્રણીઓ સાથે આ પ્રકારનું વર્તન કરતા સિવિલના તબીબી સ્ટાફ સામન્ય દર્દીઓ સાથે કેવું વર્તન કરતા હશે તેની કલ્પના કરવી પણ મુશ્કેલ છે તેમજ હાલ ચોમાસામાં ઋતુજન્ય રોગચાળો હોવાથી હોસ્પિટલમાં જરૂરી દવાનો જથ્થો નથી

સેવાઓ માટે લખવૂટ ખર્ચો કરે એકપણ વ્યક્તિ સારવારની વંચિતના રહે તેની ચિંતા રાજ્ય સરકાર કરી રહી છે ત્યારે સ્થાનિક સિવિલ અધિકારીઓ તબીબી સ્ટાફના કારણે રાજ્ય સરકાર બદનામ થઈ રહી છે આવા બે જવાબદાર તબીબી સ્ટાફને દર્દીઓના હિત માટે તાત્કાલિક અસરથી બદલી કરવી જોઈએ.

અને ઉલ્લેખનીય છે બાબરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં અગવ પણ એમ્બ્યુલન્સના ચાલક વિરૂદ્ધ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી પણ સિવિલના જવાબદાર તબીબી સ્ટાફ દ્વારા આમ આડાકાન કરી બચાવી લેવા આવે છે.

